

Warm Audio WA-47jr FET - Studijski mikrofon

Šifra: 12721

Kategorija proizvoda: Sa Velikom Dijafragmom

Proizvođač: Warm Audio

Cena: **32.280,00** rsd

WA-47jr ponosno koristi prilagođenu reprodukciju kapsule k47 stila, dizajniranu sa istim šablonom i frekventnim odzivo kao i vintage dizajn. Našu verziju ove kapsule (model# WA-47-B-80v) pažljivo proizvodi australijski proizvođač kapsula sa pažljivom preciznošću i sposobnošću koja omogućava da se najvažniji sonični komad klasičnog mikrofona čuje i utiče na ton i potpis WA-47jr. WA47jr ima nizak nivo buke i diskretnu putanju signala, kada je uparen sa ovom odličnom pravom kapsulom stila '47, omogućava mu da dobije veoma sličan ton klasičnom mikrofону iz '47, ali po mnogo nižoj ceni. WA-47jr koristi istu k47 stil kapsulu pronađenu u našem flagship WA-47 kondenzatorskom mikrofону.

Wa-47jr kolo koristi visokokvalitetne Toshiba FET-eve, Wima filmske kondenzatore i Panasonic elektrolitičke kondenzatore. Kolo je modernizovano i jednostavnije od klasičnog mikrofona iz '47 cevi, ali komponente i sklopovi su vrhunski, i imaju kvalitet zvuka i ton koji udara daleko iznad svega što smo ikada čuli u ovom cenovnom rangu.

Mi u Warm Audiu smo veoma uzbuđeni što ćemo doneti ovaj FET kondenzatorski mikrofon iz '47 stila i klasičan ton na tržište po tako pristupačnoj ceni. Uvereni smo da ćete uživati u prelepim snimcima sa WA-47jr.

Rođen iz potrebe

Prilikom dizajniranja našeg prvog mikrofona znali smo da će najveći izazov biti ponuditi kapsulu koja je izgrađena po visokom standardu i cenjena u opsegu koji svakodnevno muzičari i inženjeri mogu da priušte. Već smo znali gde da nađemo sjajne transformatore mikrofona, precizne otpornike, polostirene, tantalne i WIMA filmske kondenzatore; Ali shvatili smo da kvalitetna pristupačna kapsula za mikrofon koja je ispunila naše specifikacije jednostavno nije postojala. Znali smo da moramo da razvijemo sopstvenu liniju kapsula.

WA (Warm Audio) brend kapsule rezultat je višegodišnjeg istraživanja, životnog veka slušanja i strasti prema velikom zvuku. Iznad svega, Warm Audio kapsule potiču iz želje da se kupcima da daleko više kvaliteta/vrednosti od onoga na šta su navikli kada kupuju pristupačan mikrofon. Svaka Warm Audio kapsula se pravi u istoj maloj kući za sklapanje u okruženju čiste sobe, i pakuje se u sopstveno zaštitno kućište sa draguljima do trenutka kada se ubacuje u mikrofon.. Svaka kapsula je vizuelno pregledana i električno testirana na nesavršenosti. Svaka kapsula se takođe pravi sa svim mesinganim delovima (bez teflona ili drugog materijala za uštedu troškova), i pažljivo je odrana od iste zalihe visoke čistoće NOS Mylar (PET film). Uvereni smo da ćete biti jednako zadovoljni našim kapsulama za mikrofon kao i mi da ćemo ih ponuditi, kao i da će vam pružiti ceo život sjajne snimke i uživanje.

Tehničke specifikacije

FET kondenzatorski mikrofon bez transformatora stila

Kustomizovana prava kapsula stila '47 capsule Model#
WA-47-B-80v.

Obrada kapsule: pozlaćena, dvostrka velika dijafragma,
single backplate, 6 mikronski NOS mylar (PET film).

Polarni paterni: kardioidni, oblik osmice i omnidirekcioni

Pad: -10db

High-pass filter: 70Hz

Self-noise: 9dBA

Dinamički opseg: 138dBA

Potpuno diskretna signalna putanja, Toshiba FET-ovi,
Wima film kondenzatori, Panasonic elektrolitski
kondenzatori

Maksimalni SPL: 147/157dB (@1kHz 1kOhms 0.5% THD,
0/-10dB)

Frekventni opseg: 20 Hz~20 kHz

Osetljivost: 10mV/Pa or -40dB

Izlazna impedansa: 100 ohms

Ocenjena impedansa opterećenja: $\geq 1\text{kOhms}$

Ekvivalentni šum: 10dBA (IEC651)

Ukupna težina: 1.1 lbs

Prečnik mikrofona: 52mm

Dužina mikrofona: 210mm

Uključeno: Shockmount, hard mount, torbica sa
rajsferšlusom